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　ピカピカのランドセルがまぶしく、嬉しさいっぱいの入学式からあっという間の１年間。このたびは、ご進級おめでとうございます。教室や昇降口の場所も変わり、新たに気持ちもわくわくしていることでしょう。２年生になり、これまで家の人に助けてもらっていたこと、一緒にやっていたことも少しずつ自分の力でやることを心
　
進級して約1ヶ月が経ちました。子どもたちはますます元気いっぱい！休み時間は晴れれば外で楽しく遊んでいる様子が見られます。キラキラタイムでは一緒に鬼ごっこをしていますが、子どもたちの走り続けるパワーに感心しています。
　一方で、新しいクラス、新しい担任との生活に合わせていく1ヶ月でもあったと思います。このゴールデンウィークあたりがちょうど疲れの出る頃です。健康観察をしていても「風邪気味です。」「鼻水が出ます。」という声を聞くことが増えてきています。連休で遊びに行くというご家庭も多いかと思いますが、体調に留意していただければと思います。
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音楽：うたでともだちのわをひろげよう


今、音楽は１・2組合同で学習しています。毎時間、じゃんけん列車から始まり、たくさん大きな声で歌っています。日を追う毎に歌う声も大きくなってきて、とても楽しそうです。「小犬のビンゴ」「ロンドン橋」など遊び歌も元気いっぱい。休み時間にも「ロンドン橋」を歌いながら遊んでいる子たちもいました。音楽の時間で歌ったもの以外にも、子どもたちは遊び歌をたくさん知っていたので、たくさん歌って遊んでいけたらと思います。そして、歌う楽しさを味わってほしいと思っています。








図工：ひみつのたまご


　先週の授業参観のときに掲示してあったみんなの「ひみつのたまご」。その翌日に、たまごを割ったら中から何が出てくるかを想像して大きな絵にしました。どの子も自分の好きなものやことを題材にして、個性豊かな「ひみつのたまご」の絵になりました。他に同じものが二つとない、自分だけの「ひみつのたまご」。


　廊下に掲示できましたら改めてお知らせしますので、お時間のあるときにぜひご覧ください。





学きゅうもくひょうを きめよう


　これから1年間、学校生活を共に過ごす同じクラスの仲間たち。どの子もみんな学校生活を気持ちよく過ごせるには、どんなクラスになったらいいかを考えました。


　元気に遊ぶ、あいさつができる、ともだちがたくさんできる、やさしくできるなどたくさんの考えが出てきました。みんなの前では言えなかったけど、一人ひとりの心にある「こんなクラスにしたい」という思いを集めて、学級目標にしていきたいと思います。








